

Erősen jó teljesítménytúra - mert a név kötelez

Több mint ötszázan a hegyekben

Összesen 458-an neveztek be a negyedik Eröss Zsolt Teljesítménytúrára. A szervezőkkel, pontőrökkel együtt tehát több mint ötszázan indultak szombaton a Salamon Ernő Gimnáziumtól, és kötöttek ki Gyilkostón, a Postafal tövében. Kerékpárral, gyalogosan tették meg a távot, a legnagyobb magyar hegymászóra emlékezve.

Amióta Eröss Zsolt elment a Kancsendzöngára, és onnan nem tért vissza, az Erdélyi Kárpát-Egyesület Gyergyói Osztálya nem hagyja, hogy megfeledkezzünk a Gyergyóhoz is sok szállal kötődő hegymászóról. Negyedik alkalommal került sor az Eröss Zsolt Teljesítménytúrára, melyhez a résztvevők nem csak elemózsiát kapnak induláskor, hanem lélekhez szóló útraváló is.

Alkalm az erősödére

Szombaton reggel még hét óra sem volt, amikor az ünnepélyes megnyitóra sor került. Az Erdély legnagyobb teljesítménytúrájára érkezőket Vadász-Szatmári István elnök köszöntötte, majd Nagy Zoltán polgármester szólott hozzájuk: „Ötödik éve, hogy Zsolt nem lehet itt közöttünk, de hála Istennek, újra összehozott minket. Aki keresi értékeit, és nem találja, az gyenge. Aki gyenge, az néha túl érzékeny, sértődékeny, máskor pedig agresszív. Aki az értékeit keresi,



FOTÓK: BALÁZS KATALIN

Reggel hétkor már startoltak az első benevezők

és megtalálja, az nem csak értékes, hanem erős is. Az értéket megtalálni csak akkor lehet, ha éles helyzetbe hozzuk magunkat. Meggyőződésem, hogy Zsolt az értékeit kereste: feszegette a határait, felszínre hozta az értékeit. Istenigazából erős lett, mert őt nem csak az akarat mozgatta, hanem a neve is kötelezte. Minden nap mi is egy kicsit Eröss Zsoltok vagyunk, amikor a határainkat feszegetve egyre erősebbekké válunk. Úgy gondolom, ezért van az, hogy Zsolt mindannyiunk barátja. A mai napon gondoljunk arra, hogy Zsolt velünk van, ő hívott meg erre az útra, az ő útját járjuk. Kívánom, a mai nap legyen alkalom a természetben léte, baráti beszélgetésekre, és mindenképp legyen alkalmas az erősödére!”

Barti Tihamér, Hargita Merye Tanácsának alelnöke feladatát adott a túrázóknak:

lépéseik számlálása helyett töprengjenek el azon, milyen ajándécsomagba lehetne be-

Ott, ahol nincs kockázat, nincs fejlődés, nincs találkozás.

lehelyezni a Gyilkos-tót, mely idén 180 éves, és egyedisége annyira értékes teszi, hogy létét és látványát minél többen ajándékba kellene kapják. Legyenek tehát a túrázóknak ajándékozók, akik híret viszik az itt fellelhető, teremtett ajándéknak – javasolta.

A hajók a kikötőben biztonságban állnak, de a hajókat nem ezért építették. Ott, ahol nincs kockázat, nincs fejlődés, nincs találkozás – szölte Keresztes Zoltán plébános, aki Isten áldását kérte az útnak indulókra.

Van gyógyír a sebre

Az útra indulókkal közölte András Zsolt túraparancsnok, nem kell félniük, hogy bajba kerülnek. Ha eltévednek, őt hívhatják telefonon, de eligazítást nyújtanak a pontőrök is. Aki elsősegélynyújtásra szorul, számíthat a Vöröskeresztre. A hegyi csendőrség tagjai is a túrázók mellett állnak, az esztenákon lévő pásztorokat a szervezőkkel közösen kérték fel, ha a kerékpárosok, gyalogosok feléjük közelednek, fogják vissza kutyáikat. Ezen intézkedésre nagy szükség volt, hiszen a túra 50 kilométeres szakasza hét esztenát érintett.

Különösebb problémáról nem tettek jelentést a benevezők, bár nem maradt munka nélkül a vöröskeresztes önkéntes sem, hiszen a vízhólyagok ilyenkor gyakran kiütik a fejüket, nem ritka a ficam, az esés okozta horzsolás, és a végtagok begörccsölése is előfordul. Sikertült viszont mindenki sebére gyógyírt találni, és este hét órára az utolsó, célba beérkezőt is egy tál meleg étellel megvendégelni.

Gyergyó kített magáért

Az eseményszervezők többször hangsúlyozták: aki gyergyóinak érzi magát, annak helye van a teljesítménytúrán. Eröss Zsolt a város díszpolgára, szellemisége pedig mindenkinek csak javára válhat. Az EKE-elnök azt is hangsúlyozta, a mai diákságból ne legyen egy sem, aki úgy érettségizik le, hogy bár egyszer nem járta végig az Eröss Zsolt-útvonalak valamelyikét.

A szó visszhangra lelt, hiszen a teljesítménytúrára benevezők több mint 35 százaléka

gyergyószentmiklósi volt, és sokatmondó az is, hogy a résztvevőknek több mint fele a 35 év alatti korosztályból került ki.

Teljesítménytúra számokban

A benevezettek száma 548 volt idén, közülük a 20 kilométeres távra 136-an, a 30-asra 204-en az 50 kilométeresre 118-an jelentkeztek. Ebből 76-an gyalog, 42-en pedig kerékpárral indultak a félszáz kilométeres útra. A legfiatalabb az alig fél éves Farkas Virág, a fiúk közül pedig a hat éves Kercsó Balázs volt, mindketten Gyergyószentmiklós színeiben álltak rajthoz. A rangidős hölgy Sepsiszentgyörgyről érkezett, ő a 64 éves Puskás Melinda, a legidősebb úr pedig 72 éves volt, ő a csíkszeredai Tóke Dénes.

A benevezők kevesebb mint nyolc százaléka volt határon túli, a többség Erdély településeiről érkezett. Így létszám szerint a gyergyóiakat a csíkszeredaiak követték 12 százalékkal, a sepsiszentgyörgyiek pedig 9,6 százalékkal. A teljesítménytúrázóknak színes társasága hetven településről érkezett.

A leggyorsabbakról is érdemes szólni. Az 50 kilométeres távot kerékpáron Elekes László (Gyergyószentmiklós) tette meg leggyorsabban, 3 óra 14 perc alatt érve célba. Ugyanezen kategóriában a gyalogosok közül Muhari Gábor (Magyarország) volt a legsebesebb, 5 óra 11 percet tartott számára a túra. A 30-as távon Ambrus Zoltán (Gyergyószentmiklós) lett az első 4 óra 25 perces idővel, a 20-asok közül pedig Ferencz Zoltán (Gyergyószentmiklós) futott be elsőként 3 óra 25 perc alatt.



Este hétre minden túrázó célba ért